

诚心听民声 暖心解民忧

长风新村街道开展 2023 年上半年“两代表一委员”组团联系社区活动

□记者 冯璐迪 整理报道

为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大兴调查研究,扑下身子、沉到一线接地气,6月9日至6月13日,长风新村街道组织开展2023年上半年“两代表一委员”组团联系社区活动。联系市、区党代表、人大代表及政协委员走进长风27个居民区,与居民面对面开展交流互动,“零距离”了解社情民意,听取群众意见,推动解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

在本次“两代表一委员”组团联系社区活动中,区政协副主席、区党代表欧阳萍,长风新村街道办事处主任、区党代表许磊,上海玉佛禅寺寺务处副主任、区政协委员体廷来到普陀二村居民区,听取了曹宁小区居民反映问题:小区出入



听取小区居民意见建议

口单一,机动车出小区和非机动车混行存在安全隐患,代表、委员们和居民区一起实地进行察看并了解情况。

普陀区人民法院院长、区党代表刘力,华东师范大学河口海岸科学研究所和河口海岸学国家重点实验室党委书记、区人大代表嵇渭萍

结合大调研工作先期联系接待世纪同乐居民,听取了小区居民对违章建筑拆除工作的意见和建议。

其他居民区也纷纷进行了现场面对面接待,代表和委员们深入了解居民的迫切需求,其中包括整修小区周边环境、调整周边道路设置、增设爱老便民配套设施等。各居民区接待现场气氛热烈,代表、委员实实在在为居民们想办法、提举措、添措施。

为将活动落到实处,在正式接待日之前,街道组织开展了专题工作培训,明确了“两代表一委员”联系社区的活动议程、工作要求、注意事项,并要求机关联络员全程参与活动,为代表联系社区做好对接服务,提高接待的效率和质量。

“两代表一委员”联合接待采取居民预约形式,在正式接待日前3—5天,由各居民区发布接待预

告,开展居民预约登记。在正式接待日当天,除了听取预约接待居民的诉求之外,居民区负责人还向代表、委员们介绍了今年小区在社区治理、民生保障、安全稳定、群团工作、学习贯彻党的二十大精神等方面的开展情况,和代表、委员进行交流互动,让代表和委员深入了解小区各方面情况。

此次“两代表一委员”组团联系社区活动,为代表、委员深入基层一线,倾听群众诉求搭建了平台,架起了亲民的“连心桥”,进一步拉近了代表、委员与百姓群众的距离,为社情民意的传递开辟了“绿色通道”。接下来,长风新村街道党工委将进一步充分利用好这个平台,发挥“两代表一委员”服务群众、服务发展、维护和谐稳定的积极作用,助力社区推动解决实际问题,不断提高居民的满意度和幸福感。

积极谋划 主动作为

长风新村街道扎实有序推进“五经普”筹备工作

□记者 冯璐迪 整理报道

五年一次的经济普查工作——“五经普”即将展开,这是一次重大的国情国力调查,关乎到我们每一个人。长风新村街道积极谋划、主动作为、从早从实,扎实做好“五经普”筹备工作。

为切实做好第五次全国经济普查工作,加强普查工作组织和领导,长风新村街道根据《国务院关于开展第五次全国经济普查的通知》(国发〔2022〕22号)、《上海市人民政府关于本市开展第五次全国经济普查的通知》(沪府发〔2023〕2号)和《上海市普陀区人民政府关于本区开展第五次全国经济普查的通知》(普府〔2023〕43号)等文件要求,成立街道第五次全国经济普查工作领导小组,负责普查过程中重大问题的研究和决策,积极招募“两员”(普查指导员和普查员),



及时地为经济普查工作做足准备。

同时,为扎实有效提高全社会对经济普查工作的认知度和配合度,长风新村街道充分依托地标性建筑,提升宣传的显示度,在环球港、近铁城市广场等商圈商务楼宇外立面LED屏滚动投放经济普查宣传标语和“五经普”宣传片,大力营造经济普查的浓厚氛围。

接下来,长风新村街道将抓好培训指导,深入细致调查研究,保质保量完成任务,做好问题的梳理研究和经验总结,不断积累普查工作经验。

擦亮服务企业“金名片”

明大营销策划有限公司落户长风

6月16日上午,普陀区举行2023年第三次重点项目集中签约仪式。在区领导的共同见证下,长风新村街道党工委书记、人大工委主任顾晓鹏代表长风与明大营销策划有限公司签署战略合作框架协议。

明大营销策划有限公司

明大营销策划有限公司主要经营营销策划及销售代理、公关活动策划等,以深挖品牌内涵,提供精准服务为核心,打造高匹配、高质量,一站式商业、品牌服务。

该公司成功运营融创、恒基·旭辉天地、扬州瘦西湖院子、金茂外滩等项目的品牌运营策划,与大虹桥豪盛水视界、新江湾步行街等项目长期合作。明大营销策划目前主要致力于社区商业运营和地产行业销售策划,社区商业主要通过打造“品牌营销+产品设计+



战略部署+活动推广”的一站式商业服务,为企业打造高匹配度的品牌服务。

栽好梧桐树,引得凤凰栖。长风新村街道在未来将时时刻刻关注企业动向,保持着只进不退的激

情,围绕企业所需所盼提供精准服务,以“四到、四办换四心”的工作理念,擦亮“人靠谱(普),事办妥(陀)”的服务金名片,让更多优质企业在长风这块热土上生根开花。

(上海普陀)

图片 / 新闻

强业务 提能力

长风新村街道推进林长制,全力守护每一抹绿色



□记者 冯璐迪 整理报道

近日,由长风新村街道城运中心(绿容)组织的林长制暨绿化调整技术规范和实施办法最新解读暨修剪技术标准培训会在枣阳片区多功能厅召开。普陀区绿化和市容管理局、长风新村街道林长办、街道综合行政执法队、街道城运中心相关人员,各居委会主任和卫生主任、各居住区物业经理、金融集聚区商务楼宇物业公司工作人员等参加会议。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神

海市居住区绿化调整实施办法》修订后已于2023年3月1日实施,根据市林长办的工作部署,为有力推动绿化资源保护发展长效机制以及帮助各小区及单位更好地解读和运用修订法规,街道林长办邀请上海市绿化管理指导站的高级工程师邹福生进行演绎讲解,并且着重讲解了乔木的正常修剪、回缩修剪及过度修剪的标准。同时,邹福生对居住区内绿化养护、管理的常见问题进行答疑。

随后,城运中心相关负责人详细解读了《2023年上海市林长制工作要点》及《上海市林长制工作考评办法》,宣读了考评依据、考评对象、考评内容及考评结果,明确了各基层单位所承担的工作责任及要点。

此次培训会让基层的管理人员普及了林长制工作的相关知识及工作要点,掌握居住区绿化最新的政策制度和乔灌木修剪规范要求,提升街道整体的绿化管养水平。

品味端午 情暖社区



今年端午佳节来临之际,白玉新村第一居民区联合社区“第二梯队”、白玉幼儿园开展了“品味端午,情暖社区”趣味亲子包粽子比赛。活动邀请了幼儿园和社区的小朋友们一起参与。

小朋友们在听故事、包粽子、送祝福的过程中,进一步加深了对端午节习俗和传统节日的了解,同时小朋友们在潜移默化中感知中国传统文化,感受传统节日的氛围。本次活动在弘扬传统文化的同时,增进了社区凝聚力,营造了和谐社区的浓厚氛围。

